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3anonHAeTCA OTBETCTBEHHRIM CEKPeTapém

. [2 Banna] Yucna a, b, ¢ saeaswores nepsbiM, BTOPBIM 0 TPETHUM HJICHAMH TeOMETPHYECKO Tporpec-

CHH COOTBETCTBEHHO (YHC/Ia a, b, ¢ He 3a/JaHbl), a YeTBEPTLINH Y/ICH MPOTPECCHH ABJIACTCA KOPHEM
ypaBHenus ar? — 2bx + ¢ = (. Haiizinre TpeTHii 4eH Nporpeccuu.

. [4 banna] Haiiaure kommdectBo TpeyronbHukoB nepumerpa 900 ¢ 1eJI0MMCIEHHBIME CTOPOHAMH,

KOTOPBLIX OJIHA U3 6HCCE‘.KT[)H(’. NepreHjinKyJadapHa 0JIHO# U3 MeIHaH.

. [4 6anna] Pemure cucremy ypasnenuii

r— by = Vry — 6y —x + 6,
224+ 2y%* — 12z — 4y + 20 = 0.

[5 Bannoe] a) B npsamoyroabuom tpeyronbauke ABC' na karere AC' n runotenyse AB oTmeuenb
rouku D u E coorsercrsenno, takue yro AD : AC' =1 :3 u DE 1 AB. Haiigure tanrenc yria
BAC, ecsm u3sectHo, urto ZCED = 30°,

6) Ilycrs gonosHuTENLHO H3BECTHO, YyT0o AC = V7. Haiignre naomaas tpeyroasunka CED.

[5 6annos] Okpyxuoctu € n w Kacaores B Touke A Bayrpenunm obpazom. Otpesok AB — aunamerp

Goabineii okpysxnocru £, a xopjaa BC' okpyxnocru 2 kacaercd w B Touke D. Jlyy AD nosropno
nepecekaer ) B Touke F. Haiiaure paauychl oKpyzKHOCTEll M nu101aAb YeTbipéxyronbanka BACE,
ecainm u3secrno, yro C'D =2, BD = 3.

[5 6annoe| Haiiaure Bee napet wucesn (a;b) Takne, 9T0 HEPABEHCTBO
8r—6/2r — 1| <ar+b< —8z2+6z+ 7

BBITIOJIHEHO IJI BCEX I Ha HPOMEeKYTKe [——; 1].

[5 6annos] @ynkims [ onpesesena Ha MHOKECTBE HOJOKHTCALHBLIX paHoNaIbIbIX Ynces. Mssecrno,
9TO JUIs JIOOBIX UHcea a 1 b U3 3T0ro MHOKecTBa Bbinoaneno pasenctso f(ab) = f(a) + f(b), n npu
srom f(p) = [p/2] ana moboro npocroro uucaa p ([z] obosznavaer manGosbuiee mesnoe 4UCI0, He
npesocxonsmee r). Haiiaure koanuectso nap HaTypasibHBIX umcen (r;y) Takux, uro 2 < r < 22,
2<y<22u f(z/y) <O.
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